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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanmoedigingspremie  -  Aanvragen toeristische sector

De beperkende maatregelen die zijn uitgevaardigd om een verdere verspreiding van het 
coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van sectoren. 
De toeristische sector in Vlaanderen deelt zeer hard in de klappen aangezien alle 
reisbewegingen, zowel buitenlandse als binnenlandse, volledig zijn stilgevallen. De 
toeristische sector - goed voor een bruto toegevoegde waarde van 5,4 miljard euro en 
260.000 arbeidsplaatsen - stevent af op een monsterverlies. 

Om de Vlaamse ondernemingen economisch te laten overleven, heeft de Vlaamse Regering 
tal van generieke steunmaatregelen uitgevaardigd. Een van die steunmaatregelen betreft 
de uitbreiding van de Vlaamse aanmoedigingspremie voor bedrijven die te maken krijgen 
met een dalende productie of omzet van minstens 20 procent ten gevolge van de 
coronacrisis. Met deze aanmoedigingspremie tracht de Vlaamse overheid bedrijven te 
stimuleren om werknemers deeltijds te laten werken om ontslagen te vermijden.

De SERV stelt in de bijlage
https://www.serv.be/sites/default/files/documenten/pdfpublicaties/91.pdf dat volgende 
subsectoren deel uitmaken van de kern van het toeristische werkveld:
 
49.390 Overig personenvervoer te land, n.e.g.
51.100 Personenvervoer door de lucht
55.100 Hotels en dergelijke accommodatie
55.201 Jeugdherbergen en jeugdverblijfcentra
55.202 Vakantieparken
55.209 Vakantieverblijven en andere accommodatie voor kortverblijf, n.e.g.
55.300 Kampeerterreinen en kampeerauto- en caravanterreinen
56.101 Eetgelegenheden met volledige bediening
56.102 Eetgelegenheden met beperkte bediening
56.301 Cafés en bars
79.110 Reisbureaus
79.120 Reisorganisatoren
79.901 Toeristische informatiediensten
79.909 Overige reserveringsactiviteiten
91.041 Botanische tuinen en dierentuinen
93.212 Exploitatie van pret- en themaparken
93.292 Exploitatie van recreatiedomeinen



93.299 Overige recreatie- en ontspanningsactiviteiten, n.e.g.

Deze premie kan evenwel niet gecombineerd worden met een tijdelijke 
werkloosheidsuitkering.

1. Kan de minister aangeven hoeveel coronagerelateerde aanvragen er tot op heden 
ontvangen werden voor een Vlaamse aanmoedigingspremie vanwege werknemers van 
Vlaamse ondernemingen uit de toeristische sector?

Graag zowel de cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

Graag opgesplitst per NACE-code.

2. Hoeveel van deze coronagerelateerde aanvragen zijn tot op heden reeds ingewilligd?

Graag zowel de cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

Graag opgesplitst per NACE-code.

3. Wat is het voorlopige totaalbedrag aan coronagerelateerde aanmoedigingspremies dat 
is toegestaan?

4. Kan de minister meer duidelijkheid scheppen over de deelsectoren waartoe de 
aanvragers van toegestane coronagerelateerde aanmoedigingspremies behoren?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 128 van 17 november 2020
van CATHY COUDYSER

Ik verwijs voor deze vraag naar mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nummer 119.


